
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Sekolah   : SMA N 1 Kauditan  

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester  : XI/1 

Materi Pokok   : Toleransi Sebagai Alat Pemersatu Bangsa 

Alokasi Waktu  : 1 x 45 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pembelajaran Arrow Question dengan pendekatan saintifik, peserta didik dapat 

menganalisis isi kandungan Q.S Yunus: 40-41 yang terkait tentang perilaku toleran, rukun, dan 

menghindari tindak kekerasan. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran: 

1. Kegiatan Pendahuluan : 

-Berdo’a 

-Mengecek kehadiran peserta didik 

-Appersepsi 

-Memotivasi peserta didik 

-Menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti 

-Guru menampilkan video pembelajaran tentang “Toleransi Sebagai Alat Pemersatu Bangsa” 

- Peserta didik mengamati dan memberikan tanggapan dari video yang ditampilkan 

- Guru menjelaskan video tentang Toleransi Sebagai Alat Pemersatu Bangsa 

- Guru menuliskan pertanyaan sesuai materi 

- Guru memerintahkan kepada peserta didik untuk membuat lingkaran , sambil bernyanyi 

- Lembaran yang berisikan soal di letakkan ditengah lingkaran 

- Peserta didik yang ditunjukkan oleh arah panah dialah mengambil lembaran soal dan 

menjawabnya 

3. Kegiatan Penutup 

- Guru memberikan kesimpulan 

- Guru memberikan tugas kepada peserta didik 

- Guru mengingatkan kepada peserta didik untuk mempelajari materi selanjutnya 

C. Penilaian 

-Penilaian sikap : Disiplin, tanggung jawab 

-Penilaian pengetahuan : Tes Tulis 

Soal : 1. Tulislah pengertian dari toleransi 

  2. Tulislah ayat yang menjelaskan tentang toleransi 

  3. Tulislah 3 macam bentuk toleransi 

-Penilaian Keterampilan : Peserta didik mencari gambar-gambar yang berhubungan dengan 

Toleransi Sebagai Alat Pemersatu Bangsa 

 

Mengetahui,      Kauditan,     Januari - 2022 

Kepala Sekolah     Guru Mata Pelajaran 
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